

# 新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第 16598 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 news365.com.cn

A 新闻 / B 专副刊 今日 32 版



今天:晴天转多云,最低29°C(昨天最高39.6°C)

2007年7月30日 星期一 农历丁亥年六月十七

明天:晴天转多云,最高37°C,最低28°C

## 收购旧中央空调

上海丰意制冷设备工程有限公司是一家专业从事旧中央空调收售的企业。因业务需要,现面向社会长期高价收购各品牌旧中央空调机组(溴化锂、螺杆式、离心式、半封闭等),型号规格不限,好坏机均收,另收购一匹至五匹(挂壁式、柜式、吸顶式)家用空调,提供货源信息,报酬优。

联系电话 52652036 52652038 经理电话 13651688666

内  
页  
导  
读



### 装修包工料 让人“吃药”

A5·夏令热线



### 艺术,金钱的傀儡?

“赞助”正影响艺术品  
评价等学术领域

A7·文娱新闻



### 法国放生棕熊成 农民“头号公敌”

A15·国际新闻

# 71家医院将设便民服务中心

## 保证“首问负责”,提供饮水、咨询、预约、出借轮椅等服务

10:00 上午首发



本报讯(首席记者 施捷)今后,市民就医时若需要帮助,可在医院门诊大厅寻找挂有醒目标识的“便民服务中心”,服务人员会有疑释疑、有难解难,保证“首问负责”。上海卫生系统推出的这项服务新措施,年底前将“进驻”全市71家二级甲等以上医院。

记者今天上午从市卫生局获悉,“便民服务中心”标识的画稿已获确认。

它是由红色的英语单词“服务”(Service)的首字母“S”与“心”形结合而成的图案(见左图),外加“便民服务中心”6个黑字,寓意热情服务、“一条飘带联系你我他”。71家医院都将在门诊大厅开辟独立或相对独立的场所作为“便民服务中心”,统一标识并配备专门人员,佩牌上岗,向就医市民提供的服务内容包包括:导医、咨询、预约;提供饮用水、健康教育资料和出借轮椅等。

据悉,市卫生局文件已下达,各医院设立“便民服务中心”的具体时间将视落实情况有先有后。

今年5月底以来,市卫生局倡导推行的10项便民服务措施,得到全市各医疗机构积极响应。一些医院推出“对出院病人电话回访”“自助挂号”等,受到市民欢迎。 评论 07073010101

## 浦东足七百余老年活动室避暑

新区50多家养老机构随即展开行动。来活动室避暑的老人,有的经济困难家里没装空调或觉得电费太贵舍不得用空调,以前一到高温天就到商场躲空调;有的则在避暑之余邀上三五“老搭子”喝茶聊天、下棋打牌,“就是图个热闹!”



自制“号码牌”分发  
超市门口广告写着:带皮方肉,原价每斤21.5元,现价10.8元;带皮后腿,原价每斤10.5元,现价8.5元。有一位曹阿姨,上月促销时来买过80多元肉,昨天又来买了40多元,今天已是第三次光顾。

为保证排队秩序,陈阿姨决定自制号码牌,“这样就不用挤了”。这是她

# 39.6°C! 昨天为上海有气象记录135年以来第三高温日 今天气温仍有可能摸高39°C



■昨天,中城最高气温达创纪录的39.6°C。正举办大型活动的崇明中学体育馆里,工作人员搬来几十块大冰块降温。一个小男孩正在冰块边享受凉爽。杨建正 摄

本报讯(记者 董纯蕾)39.6°C!申城昨天成为有气象记录135年以来的最高温度季军,与昨天并列季军的是1944年7月6日和2003年7月25日,冠亚军均出在1934年,分别为40.2°C和40.0°C。

今天气温继续“高开高走”。上午9时18分,上海中心气象台发布高温黄色预警信号。而人们心中的悬念是今天最高温度会否再创新高。上海市气象局首席服务官满莉萍表示,今日最高温度仍可能摸高39°C,但预计不会改写昨天的纪录。上午10时33分,徐家汇实测温度达36.0°C,比昨天同期低了0.4°C。

据预计,明天晴热依旧,最高温度预计在37°C-38°C。后天起,副热带高压略有“收敛”,气温可能回落至35°C-36°C;午后到上半夜的局部地区出现雷阵雨的可能性增加,范围也有所扩大。

今天已是申城今夏第21个高温日。老天“热情”为何经久不衰?气象专家分析原因有三:

- 全球气候变暖,很多地方高温日数都在增加;
- 出梅后照例是持续晴热高温的伏早期。今年的“非常热动力”是强势的副热带高压,它西进“步伐”过大,牢牢控制了华东大部;
- 到目前为止,今夏台风比常年平均数量明显偏少。

# 早起排队冲的是超市低价肉

## 胶州路上超市折扣肉制品引来大客流

从银行学来的。20张小纸片很快发完,她自己拿的是3号。

### 号码牌成了废纸

人越来越多,陈阿姨发的号码牌最后成了一张废纸。7时30分,超市开门,众人你推我挤一拥而入,快速奔向肉柜台,七八十岁的老人也颤巍巍不甘落后。两个超市男员工死命顶住大门,以防报警器被撞坏。其中一人说,

前几天有个顾客被挤倒,他们拼命挡住后面的人,才把那人拉起来。

肉柜前队伍瞬间成形,陈阿姨跑得慢,无奈地站一边;超市员工大声维持秩序:“不要挤,排队保证能买到!”

### 买10斤赚三四十块

选肉、过磅、打包。从肉摊边“突围”的每个人都双手举肉,满脸笑容。曹阿姨下手快,今天又买到300多元

的肉:“买10斤就赚三四十块钱呢!”

促销期间,超市每天供应3000斤肉。开门后一个半小时一般可卖2400斤,剩下600多斤挨不到下午。

一些人认为,促销方发号码牌,可能更管用。8时30分,陈阿姨依然在队伍中间,伸长脖子。那张3号的牌子,还紧紧捏在满是汗的手里……

本报记者 徐轶汝 实习生 张骋 评论 07073010102

# 胡锦涛在浙江考察工作时强调 以高度政治责任感和务实工作作风 奋力夺取全面建设小康社会新胜利

【标题新闻】

本报24小时读者热线  
**962288**

## 沪深股市早盘双双再创新高

本报讯(记者 许超声)沪深股市今天早盘并没有受周边市场影响,强势上行并双双创出历史新高。其中,上证指数首次突破4400点,深成指则突破15000点。

上午9时30分,上证指数以4348.61点跳空3.25点高开后,股指便开始稳步攀升,至10时36分,上证指数一举突破4400点,一度达到4433.66点。至收盘,上证指数4415.29点,涨69.93点;深成指14992.44点,涨378.34点。